

体育 | 重点

他还未尽全力 人类已经跌下 世锦赛个人金牌总数达到8枚 博尔特加封“八王爷”

没有倾尽全力,却依然最有统治力。昨晨,莫斯科田径世锦赛落下帷幕。在压轴项目4X100米接力中,牙买加飞人博尔特与队友凭借37秒36的成绩问鼎冠军,为世锦赛完美收官。

我爱莫斯科 接力金牌对博尔特意义重大

“我爱莫斯科!”在为牙买加队夺得男子4x100米接力冠军后,兴奋的博尔特朝着电视镜头大声呼喊着,并向看台观众抛送了他的跑鞋,还鞠躬致谢。

在莫斯科,博尔特用无可争议的表现再次成为王者。博尔特成为本届世锦赛最闪耀的明星。与他比肩的恐怕只有牙买加女友弗雷泽了,她分别获得了女子100米、200米和4x100米接力冠军。

这场男子4x100米接力决赛,由于有了博尔特压阵,牙买加队气场强大。当前三棒跑完时,美国队比牙买加队领先半个身位,因此,最后一棒的加特林比博尔特稍稍提前启动。然而,落后的博尔特并没有受此影响,他极其轻松地完成超越,以近半秒优势力压美国老对手。最终,博尔特将成绩定格在37秒36,美国队则以37秒66获得亚军。这枚接力金牌对博尔特意义重大。这是他继2009年柏林世锦赛后再次夺得三金,个人金牌总数达到8枚,追平了美国传奇巨星刘易斯保持的8枚世锦赛金牌纪录。



博尔特向摄像机做鬼脸。

他只有26岁,他还有足够的时间去创造历史

如果不是因为大邱世锦赛100米决赛意外抢跑,博尔特早就追平了世锦赛8枚金牌纪录。目前来看,人类已经没有人能够阻止博尔特,这导致牙买加飞人在比赛中经常孤独求败。值得一提的是,他在男子200米决赛中19秒66的成绩是博尔特在三次世锦赛夺冠中的最慢速度。而此前参加100米

决赛时,博尔特也没有跑出最佳战绩。

显然,孤独求败似乎让博尔特失去了玩命跑的动力,他的参赛目标除了夺冠,就是尽量保证自己不受伤。对博尔特来说,莫斯科绝不是他的终点,他只有26岁,他还有足够的时间去创造历史。这就像他自己说的那样,“我期待在巴西的里约奥运会上再夺金牌。”王萌

中国1银3铜收官 没有刘翔的中国田径 就像没姚明的中国男篮

昨晨,田径世锦赛经过9天的争夺,在莫斯科落幕,俄罗斯队以7金4银6铜的成绩获得奖牌榜第一名,美国队以6枚金牌居次席。中国军团1银3铜,近四届世锦赛首次以零金收官。下一届比赛将于2015年在北京举行。

日前一个消息引发关注,远在美国养病的刘翔治疗和康复已近收尾阶段,据相关人士透露,刘翔从未提及“退役”,如今国际上110米栏水平的低迷很可能促成他的复出。这条新闻的出现,唯一可以解读出来的是,因为本届世锦



张培萌

赛无金牌入账,众人在这一刻更加怀念当年的超级英雄——刘翔。但其实,哪怕刘翔真能复出,哪怕他真能再摘金夺银,能救得了中国田径的一时,无法解决中国田径骨子里的问题。

本届比赛唯一让国人热血沸腾的是张培萌100米半决赛的10秒。本次世锦赛,中国队超过半数都是新人,有不少的大学生,本次世锦赛上男子撑竿跳、跳远……这些项目都破纪录地进入了决赛。现在的中国田径,与其感怀刘翔时代的虚假繁荣,不如好好看看,怎么打好手里的这副牌,培育好长势不错的那些苗。王琼

登科榜

男子竞走20公里	陈定	银牌
女子20公里竞走	刘虹	铜牌
女子铅球	巩立姣	铜牌
女子链球	张文秀	铜牌

始于1949

郑州晚报

我们一直在你身边

祝贺 郑州晚报 全新改版

新鲜晚报 整座城市都在看

64年相知相伴,11年温情温暖,我们一直在你身边。

新郑州,新晚报,做最“中”的新闻!

《郑州晚报》开启新生活!

更多精彩,敬请关注《郑州晚报》。

更新,更好看!

河南同美兄弟从郑州晚报成功改版!

越办越好!

Jan 2013
8.8

